

ОТЗЫВ
научного руководителя на аспиранта и соискателя
ученой степени кандидата фармацевтических наук
Крот Ксению Вадимовну

Крот (Ветрова) Ксения Вадимовна за период обучения в Дальневосточном государственном медицинском университете на фармацевтическом факультете 2003-2008 гг. проявила высокий уровень способностей, активно занималась учебно - и научно-исследовательской работой. В 2006 году в рамках научных изысканий кафедры организации и экономики фармации (ОЭФ) приступила к выполнению дипломной работы по теме «Комплексный подход к оценке регионального рынка лекарственных средств, применяемых в психиатрии».

В 2008 году дипломная работа была успешно защищена, Крот К.В. получила диплом с отличием и была направлена на кафедру ОЭФ для прохождения клинической интернатуры по специальности «Управление и экономика фармации». В период обучения в интернатуре Ксения Вадимовна продолжила исследования по выбранному научному направлению, тема итоговой аттестационной работы «Фармакоэкономические методы в оценке регионального рынка лекарственных средств, применяемых в психиатрии». В 2008-2009 гг. Крот К.В. занимает должность преподавателя кафедры ОЭФ, проводит занятия по ОЭФ со студентами колледжа, обучающимися по специальности «Фармация».

С 2011-2016 гг. Крот К.В. обучалась в заочной аспирантуре на кафедре фармакологии и клинической фармакологии ДВГМУ. Все кандидатские экзамены сданы с оценкой «отлично». Тема диссертационной работы стала продолжением ранее проводимых аспирантом научных исследований - «Оптимизация лекарственного обеспечения больных шизофренией: региональные фармакоэпидемиологические и фармакоэкономические аспекты». Ксения Вадимовна самостоятельно проводила все научно-практические исследования, непосредственно осуществляя сбор, обработку и анализ полученных данных, участвуя в обсуждении результатов в научных публикациях и их внедрении в практическое здравоохранение.

Крот К.В. в полном объеме владеет знаниями и профессиональными компетенциями по специальности «Организация фармацевтического дела», использует в исследованиях методы маркетингового анализа и фармакоэкономические методики, что позволяет представить диссертационную работу к защите по двум специальностям: «Фармакология, клиническая

фармакология» и «Организация фармацевтического дела».

Основные положения работы Крот К.В. представлены на 9 конференциях различного уровня. По результатам исследования опубликовано 16 научных работ, из которых 8 – в рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК РФ.

Ксения Вадимовна отличается настойчивостью в достижении поставленных целей, ответственностью, исполнительностью. Коллектив кафедры неоднократно отмечал не только отличные результаты учебной, исследовательской и педагогической работы Ксении Вадимовны, но и ее высокий уровень коммуникативности, доброжелательность и уважительное отношение к коллегам. Отличное знание иностранного языка позволило Крот К.В. при проведении исследований работать непосредственно с трудами зарубежных авторов при отсутствии их переводных вариантов.

В настоящее время Крот К.В. работает заведующей аптекой-провизором в филиале №3 ФГКУ «439 ВГ» МО РФ (аптека военного гарнизонного госпиталя, г. Спасск-Дальний Приморского края), имеет высшую категорию по специальности «Управление и экономика фармации».

Таким образом, Крот Ксения Вадимовна при проведении диссертационной работы полностью реализовала свои исследовательские способности, проявила себя как молодой ученый и грамотный специалист в области фармацевтического дела.

Доцент кафедры Организации и экономики
фармации ФГБОУ ВО «Дальневосточный
государственный медицинский университет»
Минздрава России, кандидат фармацевтических
наук, доцент (15.00.01 Технология
лекарств и организация фармацевтического дела)

С.Ю. Мешалкина С.Ю.

«15» сентября 2016 г.

Личную подпись Мешалкиной С.Ю. заверяю:
Начальник управления кадрами



Адрес: 680000 г. Хабаровск ул. Муравьева-Амурского, д.35
ФГБОУ ВО «Дальневосточный государственный медицинский университет»
Минздрава России
Тел/факс.: (84212)761391
E-mail:med_col@mail.fesmu.ru